

ЗВЕРДЖЕНО  
Директор ТОВ «НЕДЖІК»  
Андрій АЛЕКСАНДРІН  
Заказ № 386 Від «04» січня 2023 р.  
ТОВ «НЕДЖІК»

**Регламент проведення та критерії оцінювання  
кінцевих результатів навчання під час проведення  
заходів безперервного професійного розвитку ТОВ  
«НЕДЖІК»**

1. У випадках проведення навчання у форматі великих лекцій, практичних занять кінцевий контроль засвоєння знань проводиться шляхом розв'язання контрольних тестових завдань формату «А».  
Для отримання оцінки «зараховано», особа що навчається має відповісти правильно на не менше ніж 70% тестових завдань.  
Правильні відповіді на менше ніж 70% тестових завдань відповідають оцінці «не зараховано».  
Особи, які отримали оцінку «не зараховано» мають право на 1 перескладання тестових завдань із використанням іншого варіанту завдань, який буде містити аналогічні тестові запитання.  
У випадку повторного отримання оцінки «не зараховано», учасники навчання допускаються до повторного складання тестових завдань лише після повторного навчання.
2. У випадку проведення навчання у форматі симуляційних тренінгів, кінцевий контроль засвоєння практичних навичок проводиться шляхом оцінювання виконання маніпуляцій із застосуванням спеціально розроблених чек-листів, що передбачають відмітки при правильне або неправильне відтворення етапів виконання маніпуляцій.  
Для отримання оцінки «зараховано», особа що навчається має правильно відтворити не менше 80% етапів маніпуляції.  
Особи, які отримали оцінку «не зараховано» мають право на 1 додаткову спробу перескладання засвоєння практичних навичок на тому ж заході.  
У випадку повторного отримання оцінки «не зараховано», учасники навчання допускаються до повторного кінцевого контролю засвоєння практичних навичок лише після повторного навчання.
3. У випадку проведення навчання у комбінованому форматі, де кінцевим результатом є засвоєння знань та засвоєння практичних навичок, для отримання сумарної оцінки «зараховано» особа що навчається має отримати оцінку «зараховано» одночасно по двом компонентам оцінювання.